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Start UP на тему оформлення цукеркових букетів



Класичними варіантами подарунків для представниць 
прекрасної статі є цукерки або живі квіти. Однак такі 

презенти давно вважаються банальними, ними важко 
здивувати або порадувати свою другу половину і тут є 

цікава бізнес-ідея.
Благо, існує можливість поєднати ці два подарунки в 

одному незвичайному дизайнерському рішенні — 
цукерковому букеті.





Бізнес по оформленню цукеркових букетів

Для створення такого презенту своїми руками потрібні 
мінімальні вкладення .

    По суті, для виготовлення цукеркового букета 
потрібні тільки солодощі, пакувальний папір, стрічки, 
банти, аплікації та інші елементи декору, якими можна 

буде прикрасити готову композицію. 
Варіантів виготовлення цукеркових букетів маса. З 

готовими рішеннями можна ознайомитися на 
спеціалізованих ресурсах в інтернеті.

    Знайдені варіанти можна модифікувати відповідно 
до побажань замовника.



Як організувати бізнес з оформлення цукеркових 
букетів

Заробляти на оформленні та продажу цукеркових 
букетів може будь-яка жінка, наділена творчими 

здібностями і має підприємницьку жилку .
Для запуску подібного бізнесу бажано пройти курси 

дизайнерської майстерності. Це дозволить розширити 
знання поєднання кольорів і форм.

Однак при відсутності достатніх інвестицій подібну 
ідею можна реалізувати з нуля, маючи лише кількома 
тисячами рублів для покупки витратних матеріалів та 

інструментів.
Організувати свій бізнес на оформленні та продажу 

цукеркових букетів можна у власній квартирі .
Першу партію подібної подарункової продукції слід 

зробити на пробу, подарувавши її друзям і знайомим. 
Це дозволить оцінити якість букетів, а також отримати 

цінні рекомендації по їх покращенню.





Рентабельність бізнесу на цукеркових 
букетах

Для оформлення невеликого цукеркового букета 
необхідні вкладення в розмірі 200 гривень .Продати 
його можна за ціною 400-500 рублів. Таким чином, з 

кожного реалізованого букета можна буде отримувати 
прибуток в розмірі мінімум 200 гривень.

Найбільш складним етапом в реалізації подібного 
проекту є пошук каналів збуту готової продукції.Однак 

сьогодні ця проблема вирішується легко.
Підприємниця може створити свою групу в одній із 

соціальних мереж для просування цукеркових букетів, 
прийому попередніх замовлень, спілкування з 

потенційними клієнтами.
 

Безпрограшним варіантом стане відкриття 
стаціонарного пункту продажів у великому торгово-

розважальному центрі .
 

Підприємниця може найняти на роботу дизайнера-
продавця, який буде приймати замовлення і 

виконувати їх на місці протягом години.



Дякую за увагу


